
АНОТАЦІЯ 

Дисципліна «Стратегія сталого розвитку природи та суспільства» 

Обсяг дисципліни - 3 кредити ECTS, 90  годин, в тому числі лекції – 12 год.,   практичні 

заняття – 12 год., самостійна робота студента – 66 год.  Форма контролю – залік 

Кафедра – кафедра садово-паркового господарства та екології; 

Викладач – Демідова Наталія Володимирівна, ст. викл. кафедри СПГ та екології; 

Компетентності, які здобувачі мають здобути після вивчення курсу: 

 здатність до активного збереження довкілля 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

 здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); 

 здатність до спільного вироблення стратегій функціонального використання, 

вирішення проблем зі збереження, охорони та захисту біологічного різноманіття 

на об’єктах садово-паркового господарства та об'єктах культурної спадщини. 

 знання індикаторів сталого розвитку суспільства; умови і управлінські механізми 

забезпечення прогресивного або еколого-соціально-економічно збалансованого 

розвитку. 

Результати навчання: 

 уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 

 уміння працювати в міжнародному контексті; 

 уміння приймати обґрунтовані рішення; 

 уміння генерувати нові ідеї (креативність); 

 уміння діяти соціально відповідально та свідомо; 

 уміння діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

 уміння впроваджувати принципи сталого розвитку суспільства в організаційній, 

управлінській, науковій та виробничій діяльності 

 здатність застосовувати нові підходи до аналізу та прогнозування складних явищ, 

критичного осмислення проблем у професійній діяльності. 

 уміння застосовувати міждисциплінарні підходи при критичному осмисленні 

екологічних проблем. 

Курс «Стратегія сталого розвитку природи та суспільства» орієнтований на студентів 

магістратури, є складовою циклу загальної підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного 

рівня «магістр». Для всіх освітніх програм. 

Передумови вивчення курсу: Вивчення дисципліни «Стратегія сталого розвитку 

природи та суспільства» базується на знаннях, які студенти набувають при вивченні 

нормативної частини ОП. 

Форми вивчення дисципліни – очно або онлайн за допомогою Zoom та Moodle на 

«Освітньому порталі» 


